

## **„Idite, javite mojoj braći!“**

„Idite, javite mojoj braći da pođu u Galileju! Ondje će me vidjeti!“ (Mt 28,10) Koje su to lijepe riječi! Zašto? Što je tu posebno? Posebno da Isus prvi put naziva svoje učenike „braćom“. To je nešto novo i revolucionarno! Do sada ih je nazivao učenicima, apostolima, prijateljima, slugama, ali sada ih naziva „braćom“ jer se nešto promjenilo. Ali što?

Tek kad je Isus sašao nad pakao i prošao kroz podzemlje da pobjedi smrt i uskrsne za život vječni, tek tada se dogodila ona prava promjena *Novoga Zavjeta*, a to jest da svi koji vjeruju u Isusa primaju udioništvo u njegovoj božanskoj naravi i postanu „djeca Božja“ i „bogovi“ (Iv 1,12; 10;34). Prvi dio otkupljena se dogodio za Božić kad je Bog postao čovjekom i primio ljudsku narav, ali punina i svršetak otkupljenja se dogodilo za Uskrs kad je Bog dao čovjeku udioništvo u svojoj božanskoj naravi te je čovjek postao djelomično „bogom“. Isus je postao ono što smo mi da mi postanemo ono što je On: *djeca Božja!* Tako su govorili crkveni oci, tako nas naučava Katekizam Katoličke Crkve. To što je On po naravi, to smo mi po milosti, to što je On u punini, to smo mi po udioništvu, tj. „Bog“. Nevjerojatno!

Zato je taj naziv „braća Kristova“ apsolut nov i revolucionaran! S tim izrazom je Isus izrekao sve! Cijelo otkupljenje, posinjenje i pobožanstvenjenje ljudskog roda! Kad je nas Isus nazvao svojom braćom onda je s tim rekao: Dovođeno je! Ja sam pobjedio! Ja sam uskrsnuo! Ja sam vas otkupio od vječne smrti i dao vam novi, vječni i božanski život! Niste više sluge, nego ste moja braća, niste više samo djeca Adamova, već djeca Božja, niste više samo ljudi, ne, sada ste u meni postali i pravi bogovi, jer smo nakon moga uskrsnuća postali jedno, ja sam u vama i vi u meni, jedan duh i jedno tijelo u Kristu!

Koja je to čast i milost! Biti braća i sestre Isusove, biti sinovi i kćeri Božje! Samo kroz tu milost smijemo i Boga nazvati Ocem jer se u Kristu ne zovemo samo djeca Božja, već i jesmo! Tko god naziva Boga svojem Ocem on propovijeda Isusovo uskrsnuće i pobjedu, te naše otkupljenje i pobožanstvenjenje! To je Isusovo Evanđelje! I to je radosna vijest koju trebamo „javiti“ cijelome svijetu da svi ljudi spoznaju Istinu i postanu Isusova braća i djeca Boga svevišnjega. Amen. Aleluja!!!